11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.02.2009 07:14:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.02.2009 11:02:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77674/answer/77679




YBaxaeMblit Aupedi! d mMOBTOPIOCH — MPH TAaKOH CIPMOrpaMMe 0epeMeHHOCTh €CTeCTBEeHbIM
IyTeM BO3MOXKHa, HO JIUIIL B TOM C/Iy4ae, €C/IH BCEe OCTa/IbHEhI TOKa3aTe/ I y 000UX CYyNIPyTroB
B HOpMe. Yauu!



